
     Letošní zima lyžařskému areálu na Potštátě, provozovaného Ski klubem Hranice, o.s. opět 
moc nepřeje. Vzhledem k tomu, že nemáme technologii na výrobu sněhu, stále nejsme 
schopni středisko otevřít. Členové lyžařského oddílu Ski klub Hranice, o.s. ale nezahálejí. 
S ohledem na to, že jsme a do budoucna chceme být také sportovní oddíl, začali jsme se 
pravidelně účastnit lyžařských závodů.  
     Prvními závody v sezóně byly tři závody ze seriálu MADEJA sport cup 2009 konané 
v lyžařském středisku Bílá ve dnech 10.1. a 11.1.2009. Za Ski klub Hranice závodili, od 
letošního roku již registrovaní závodníci, bratři Martin a Michal Kučovi. Na začátek závodní 
sezóny si vedli opravdu skvěle. Michal Kuča v kategorii „Přípravka hoši“ obsadil páté, třetí a 
čtvrté místo. Martin Kuča  ve stejné kategorii obsadil 24, 21 a 19 místo. V průběžném pořadí 
celého seriálu je zatím Michal na velice pěkném 3 místě a Martin na 21 místě. Ski klub 
Hranice je zatím průběžně na místě dvanáctém. Uvidíme, jak se bratrům bude dařit v dalších 
závodech. 
    Další zajímavou akcí, které se sportovci Ski klubu Hranice  účastní, je seriál veřejných 
večerních závodů City rodina 2009 pořádaných  lyžařským areálem Hlubočky u Olomouce. 
Princip těchto závodů je jednoduchý, závodí dvojce lyžařů vždy rodič a dítě, nebo dospělý a 
dítě. Závodí se v obřím slalomu. Podle věku a registrace dostávají jednotliví závodníci kladné 
nebo záporné sekundové  handicapy, následně se čas obou jezdců sčítá. Závod má celkem pět 
kol a jede se vždy v pondělí večer. Na vítěze na konci celého seriálu čekají zajímavé finanční 
odměny. 
    Ani v těchto závodech si Ski klub Hranice nevede špatně. Prvního závodu se účastnili tři 
dvojce, Jiří Kuča a Martin Kuča, dále pak Jiří Kuča a Michal Kuča a dvojce Ilona Hotařová a 
Eva Hotařová. Dvojce Jiří K. a Michal K.obsadili místo 2, dvojce Jiří K. a Martin K. místo 7 a 
dvojce Ilona H. a Eva H. místo 13.  
    Tento týden v pondělí 19.1.2009 se jel druhý závod a k již osvědčeným dvojicím se přidala 
ještě další Filip Konečný a Jan Ličman. A opět jsme bodovali, tentokrát jsme dosáhli na 
stupně vítězů a další dvě dvojce se vešli do prvních deseti závodících dvojic.  
Jiří Kuča a Michal Kuča místo 1 
Filip Konečný a Jan Ličman místo 7 
Jiří Kuča a Martin Kuča místo 8 
Ilona Hotařová a Eva Hotařová místo 12 
 
    Doufáme, že takto úspěšný vstup do závodní sezóny bude dále pokračovat v následujících 
závodech.  Přejeme sportovcům Ski klubu Hranice úspěchy i v dalších závodech a hlavně 
hodně sněhu. O dalších výsledcích oddílových sportovců vás budeme průběžně informovat. 
 
Ski klub Hranice Filip Konečný 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
Závodní tým Ski klubu Hranice: zleva Eva Hotařová, Ilona Hotařová, Martin Kuča, Jan 
Ličman, Michal Kuča, Jiří Kuča, foto – Filip Konečný 
 
 
 

 
Jízda Martina Kuči, City rodina 2009, foto – Filip Konečný 
 
 


